

**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**



Tárgyalja: PTB  
Képviselő-testület

szavazás módja: nyílt ülés  
döntés: minősített többség

**ELŐTERJESZTÉS**

a képviselő-testület 2010. május 27-i rendes ülésére

**KETTŐS FOGLALKOZTATÁS ENGEDÉLYEZÉSE**

**1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ  
BEMUTATÁSA**

A pénzügyi csoportból egy kollegina 2011. február 14-től nyugdíjba vonul. A felmentési ideje 8 hónap (2010.június 14-től kezdődik), melynek felére a munkáltató köteles a munka alól felmenteni a dolgozót. Így 2010.október 14-től a kollegina felmentési idejét töltve nem foglalkoztatható. A felmentési időre átlagbér jár. A felhalmozódott munkák miatt az idej 30 nap szabadságát nem vette igénybe, ezen felül 2009.évről még 10 nap szabadsággal rendelkezik. Ezeket a szabadnapokat megváltani nem tudjuk, számolni kell azzal, hogy októbert megelőzően a rendelkezésére álló szabadságot ki kell adni, ami 40 munkanap. Fentiek szerint 2010.augusztus 14-től szabadságát tölti, ezt követően felmentési idejét tölti. Ezen túlmenően a pénzügy/adó területéről 1 fő köztisztviselő gyermekágyi segélyen van, akinek a pótlására a képviselő-testület nem adott engedélyt. Nyugdíjba vonult a műszaki csoport vezetője, akinek munkakörét ideiglenesen közhasznú foglalkoztatás keretében látjuk el. GYES-en van továbbá 1 fő köztisztviselő az építészet-csoportból is, és érvényes pályázat híján nincs betöltve a megüresedett pénzügyi vezetői státusz. Mindezek alapján megállapítom, hogy belső átcsoportosítással a nyugállományba vonuló pénzügyi előadó helyettesítését megoldani nem lehet, ezért a párhuzamos foglalkoztatás indokolt, amelynek költsége a 2010.évi költségvetésben nem került tervezésre.

A leírtak alapján a betanítás és helyettesítés megoldása miatt már 2010.június 01-től elengedhetetlen a párhuzamos foglalkoztatás engedélyezése, melyhez kérjük a Tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását.

**2. ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI  
DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA**

-----

**3. JOGSZABÁLYI HÁTTÉR:**

Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992.évi XXIII.törvény

**4. HATÁROZATI JAVASLAT**



**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
./2010.(V.27.) KT. HATÁROZATA**

Rétság Város Képviselő-testülete a pénzügyi előadó nyugdíjba vonulása okán a pénzügyi csoportnál 2010. június 01-től engedélyezi 1 fő köztisztviselő teljes munkaidőben történő alkalmazását. A 2010.évi költségvetés működési hitel terhére a munkabért és járulékait biztosítja. Felkéri a jegyzőt, hogy az előirányzat módosításra a következő költségvetés módosításánál tegyen javaslatot.

Felelős: jegyző  
Határidő: azonnal

Rétság, 2010. május 21.

Előterjesztő:

  
**Fejes Zsolt**  
jegyző